

建设国际旅游名城美丽登封

登封召开“我学我谈十八大”系列座谈成果汇报会 谋划三化协调发展、空间布局规划和三年行动计划

本报讯 24日下午,登封市召开“我学我谈十八大”系列座谈成果汇报会,并对其中涌现出的优秀个人进行表彰。“我学我谈十八大”座谈活动经由登封市委组织部、登封市委宣传部牵头筹办,在全市党员干部中分党政正职、科级副职和普通干部三个层次,围绕登封市“三大主体”工作、“六项切入点工作”和“三年行动计划”进行了座谈。

按照自愿报名与组织推荐相结合的原则,经过广泛动员,“我学我谈十八大”系列座谈共132人报名参加,分别来自全市乡(镇)

区办、市直委局53个单位。结合十八大精神,美丽登封、美丽乡村、生态文明、文化建设等座谈内容,充分体现了该市党员干部对登封的挚爱之情,体现了全市党员干部的责任使命,体现了该市党员干部良好的精神状态,收到了较好效果。

登封市委书记郑福林告诉记者:今后登封要不断深入学习贯彻十八大精神,进一步掀起学习的高潮。在学习十八大精神的同时,一并学习习近平“在十八届中共中央政治局常委同中外记者见面会上的讲话”和“在参观《复兴之路》时的讲话”,以及中央最近规

定的八项规定。同时要结合实际情况,推动工作。把十八大精神体现到我们“363”战略发展中,谋划登封的三化协调发展、空间布局规划和三年行动计划,全面建设国际文化旅游名城,全面建设美丽登封。切实加强党的建设,把全市党员干部精神统一到十八大精神上来,希望全市干部通过这次活动进一步统一思想,进一步激发顺势而为、干事创业的进取精神,在突出山城特色、建设美丽登封国际旅游名城实践中再创佳绩。

记者 袁建龙 通讯员 晓东

黄帝故里拜祖大典 入选中原经济区(河南)名片

本报讯 近日,“中原经济区(河南)100名片”发布,黄帝故里拜祖大典入选。

轩辕黄帝是中华民族的人文始祖,新郑市是黄帝出生、创业和建都之地,新郑的黄帝故里,是国务院确定的全国重点文物保护单位。寻根溯源、慎终追远是中华民族的优秀文化传统,三月三在新郑黄帝故里公拜轩辕黄帝,是中华民族的传统大典,肇始春秋,绵延至今。

自2006年起,黄帝故里拜祖大典升格为由河南省和国家有关单位共同主办。黄帝故里拜祖大典已连续6年成功举办。

记者 王军方
通讯员 王燕 时凯

“三无残疾人”救助款到位 中牟力保受助者衣食无忧

本报讯 日前,中牟县残联组织4个检查组,深入全县19个乡镇、街道办事处,对无劳动能力、无生活来源、无法定抚养人的“三无残疾人”救助款今年的发放情况进行了专项检查。检查涉及“三无残疾人”182名,救助款786240元,经查阅台账资料,逐人走访和组织座谈,确认救助款及时足额发放给了“三无残疾人”,没有截留、挪用等现象。赢得了残疾人和社会普遍赞誉。

据悉,从2009年开始至今,中牟县已救助

“三无残疾人”530人次。为切实做好这项民生工作,中牟县残联召开专题会议,详尽部署;采取地毯式排查“三无残疾人”对象,对符合条件的给予帮助;并积极做到工作台账和台账填报规范,以确保救助款及时发放到位。

“三无残疾人”救助工作的有效开展,给受助者带来了实实在在的利益,使他们的生活状况有了明显改善。

雁鸣湖镇张庄村盲人宋景林、湛景梅夫妇,带着年幼的女儿艰难度日,享受救助后,

用救助款送女儿到县城上了寄宿幼儿园。“真是太感谢政府了,使孩子能有这么好的成长环境。”宋景林很是感动地说。

黄店镇绰王村重度残疾人王刺猬与卧病在床的老父亲生活极其拮据,救助款让他们的生活得到了基本保障。

据了解,中牟县政府还对“三无残疾人”进行医疗救助,出资使他们参加农村合作医疗,以确保他们病有所医。

记者 张辉 通讯员 王书敏 雍兰兰

巩义市综合执法组 突击清查野味餐馆

本报讯 近日,巩义市组织综合执法组,对非法经营的野味餐馆突击清查。

巩义市林业局近日接到有不法分子乱捕滥猎野生动物、非法经营野生动物及其产品的举报,组织了由森林公安、黄河湿地保护办等相关部门组成的综合执法组,对南河渡沿黄野味餐馆进行了突击检查,在3家餐馆查出野生动物制品,随后对相关物品依法进行了查扣。初步统计,已查扣鹤鹑40只、雉鸡6只、野兔10只及部分野猪肉,同时对3名餐馆当事人依法开展了讯问调查。

记者 孙庆辉
通讯员 连永光 路瑞涛

惦记外来务工者的身体健康 金水区经八路街道送“医”上门

本报讯 25日,经八路街道联合军区社区,在经八路纬一路口为外来务工人员送药、送医,带来“冬日温暖”。

义诊地点为郑大二附院建筑工人临时安置点,有80余名务工人员,他们说,平时不看病不买药,都是挨过去的。活动现场,来自金水区总医院社区卫生服务中心的片医,为务工人员量血压、初检,送上感冒、腹泻等常用药物。据悉,此次活动是街道关爱务工人员的系列活动之一。

记者 王翠
通讯员 刘红雪 文/图



帮助流浪乞讨人员与外来务工人员 新郑启动“关爱救助联动行动”

本报讯 让关爱行动成为冬日暖阳,构建社会救助“防护网”。近日,新郑市依托网格化管理机制,由民政、卫生、公安等多部门联合开展流浪乞讨人员和外来务工人员的“关爱救助联动行动”,帮助困难群体温暖过冬。

辛店镇李村村民申彦平,平安夜蜷缩在该市人民路与文化路交叉口天桥下面,镇民政所网格人员排查发现后,为其送棉衣、棉被,并

妥善送其回家。据了解,新郑市为做到救助人员不漏“网”,按照属地管理原则,发动巡防队员、志愿者等社会力量,到车站、繁华地段、城乡接合部、桥梁涵洞等外来务工人员聚集的场所参与排查工作,把触角延伸到细小的网格之中。

为确保排查出的困难群体得到帮助,新郑市实施民生110、120应急处置联动,在救助站做好安置工作的基础上,又依托各敬老院成立

了14个临时安置点。同时,对务工人员和流浪乞讨人员实施分类施救。

截至目前,新郑市共出动车辆608辆次、人员1824人次,排查出流浪乞讨人员57人。其中,为43人提供返乡路费、28人提供御寒物品和食品、2人安置至敬老院,2人安排医院治疗,1人专车护送返乡,1人通知家属领回。

记者 王军方 通讯员 孙丽萍

二七区五里堡街道 力推平安建设工作

本报讯 今年以来,二七区五里堡街道在辖区17个社区开展平安建设巡回宣传活动,提高辖区居民群众的治安防范能力。组织辖区派出所民警、巡防队员、民调员、公共单位、楼栋长、居民代表召开提升群众安全感、满意度工作座谈会,提升工作水平。开展辖区治安环境大巡查和治安隐患大排查,确保各社区监控平台运转正常、24小时开放,并有专人值守、记录。

记者 王菁 通讯员 段侠

中原区棉纺路街道 注重发挥老党员先锋模范作用

本报讯 近日,中原区棉纺路街道结合辖区老党员多的实际,引导、倡议老党员结合自身条件、兴趣爱好等积极投身到志愿者服务当中,争当“九大员”。目前10余支老党员志愿服务队100余人活跃在辖区各个角落,他们三五成群劝阻不文明行为、深入楼院开展治安巡逻、清理小广告、打扫楼院卫生,为和谐社区创建奉献余热。

记者 董占卿 通讯员 刘艳萍

本报县市站发行电话

巩义市 61070678
新密市 69984678
登封市 62880555
新郑市 69970678
荥阳市 65001050
中牟县 62169789
上街区 68005811